



Ульяновские следователи и кадеты Следственного комитета поздравили с днем рождения ветерана Великой Отечественной войны



Сотрудники следственного управления по Ульяновской области и кадеты Следственного комитета поздравили ветерана Великой Отечественной войны Марию Степановну Глухову с ее 96-м днем рождения.

Мария Степановна проживает в геронтологическом центре г. Ульяновска «Забота», где ей оказывают медицинскую помощь. Она прошла сложный и тяжелый жизненный путь. Мобилизована в июне 1941 года в возрасте 18 лет и служила медицинским работником в рядах Красной Армии всю Великую Отечественную войну.

Представители управления поздравили ветерана, пожелав ей крепкого здоровья и долгих лет



жизни. За чаепитием кадеты рассказали о своих успехах и планах на будущее, Мария Степановна поделилась с гостями своими воспоминаниями о войне, рассказала о сложном послевоенном времени, о запоминающихся случаях из жизни и трудовой деятельности.

Глухова Мария Степановна награждена многочисленными наградами: орденом Отечественной войны II степени, «медалью Жукова» и двумя медалями «За боевые заслуги».

Изображения



21 Июня 2019

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/Kadety/item/1367053>